

Я сидела на кровати с планшетом в руке, и смотрела видео, на котором меня, вырубленную сонным газом, оттрахали как какую-то шлюшку. Медсестра, которая принесла планшет, вышла в коридор стоять на стреме, а я продолжала смотреть.

После того, как блондин кончил в меня, он перебросился парой фраз с доктором и покинул операционную.

В целом, картина вырисовывается довольно ясная, доктор занимается оплодотворением, и у него на побегушках имеется целый штат доноров. И когда необходимо, он вызывает того, кто больше подходит по внешним данным к желаемому ребенку. Сами доноры даже понятия не имеют, в кого они кончают, ведь лица доктор накрывает. Я подумала, что у него наверняка есть крыша, которая держит рты недовольных на замке, а док наверняка занимается изучением генетики, ведь в качестве платы все мамы в течение многих лет приходят на обследования, а эти знания имеют колоссальную ценность, и я это понимала. Кроме того, понятно, зачем нужен наркоз, убаюканная девушка даже понятия не имеет, что ее банально трахают, а не оплодотворяют с помощью оборудования. И если бы не это видео, я тоже даже не догадалась бы об этом.

Но вернемся к самой записи. После того, как донор ушел, док снял с моего лица покрывало, где я все так же посапывала под маской. Доктор начал гладить мою грудь, по понятным причинам помешать ему в этот раз я не могла. После чего док начал целовать их. В то время, как он целовал мои соски, его руки нежно гладили мою талию и бедра.

Сидя в полутемной комнате и смотря в планшет, я вдруг почувствовала возбуждение. Мне захотелось поласкать свою киску, глядя на экране, как меня имеют.

Наконец врач разделся и сам, у него не было рельефных, четко видимых мышц, как у блондинчика, но его тело было крепким, мужественным и здоровым. Рядом с этим гигантом блондин смотрелся словно БМВ возле танка. А член у дока был намного больше. Когда он подошел ко мне, я уже думала, что моей бедной девочке сейчас неслабо достанется, ведь такого огромного члена в ней не было никогда. Без шуток, я думала что такие бывают только в порно, да там сантиметров 27 не меньше! Но док снял с меня маску и поцеловал. Страстно и одновременно нежно этот большой и сильный мужчина припал к моим губам. Я почувствовала, что мне жарко, внизу живота сладко заныло, а киска сейчас наверняка потечет. () И я, опустив правую руку между ног, начала мастурбировать, а левой придерживала планшет.

Насладившись моими губками, доктор выдавил на руку побольше смазки и обработал мою попку. Теперь понятно, почему, проснувшись, я почувствовала боль в попке, таким агрегатом оттрахать мой зад, да как он его вообще туда всадил? Первое время док наяривал мою попку пальчиком, потом двумя... Когда он наконец ввел в мой анус член, было видно, что он вошел туго, но, тем не менее, доктор начал движение, и скоро фрикции стали плавными, моя попка поддалась и приспособилась к его размеру. Пока меня трахали, я только тихо постанывала, несмотря на то что маску с меня сняли, газа я нанюхалась достаточно и продолжала храпеть.

Спустя какое-то время движения доктора ускорились, его дыхание сбилось, было видно что он вот вот кончит. Смотря на это, я начала ласкать свою влажную киску еще быстрее, моля об одном, чтобы медсестра не зашла и не обломала мне весь кайф. Я кончила, сидя в кровати и

смотря запись того, как меня изнасиловали. Я кончила и еле сдержала крик, таким сильным был оргазм. Доктор на видео тоже кончил, и моя попка получила свою порцию спермы.

Видео закончилось тем что доктор накрыл меня и переложил на носилки, затем, одевшись сам, увез в палату. Заглянув под одеяло, я увидела небольшое мокрое пятно, которое осталось после моей бесстыдно потекшей киски. Выключив планшет, я задумалась, что делать теперь, но внезапно из коридора послышался девичий крик.